
OBSAH

KARLOVARSKÉ 
RADNIČNÍ LISTY
MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY
ČÍSLO 01/2021 •  ROČNÍK XXII •  VYCHÁZÍ 12x ROČNĚ •  DISTRIBUCE ZDARMA

01 MY TŘI KRÁLOVÉ JDEME К VÁM...
Slova i známá melodie zazní znovu po roce v karlovar

ských ulicích. Tříkrálová sbírka 2021 se blíží. V Karlových 
Varech a okolních obcích začne tentokrát už v sobotu 2. 

ledna 2021 a probíhat bude až do 24. ledna. 
Více o tradiční sbírce čtěte na straně 8.

06 VÁNOCE V KARLOVÝCH VARECH
Také letos Karlovým Varům adventní čas slušel.
Tisíci světel se rozzářil vánoční strom města před 
Thermalem, spousta světelných prvků vyšperkovala 
promenádu od Thermalu к divadlu. Slavnostně 
nazdobené korzo se stalo vítaným cílem procházek 
obyvatel i návštěvníků města.

09 MĚSTO SE NA JAŘE OPĚT ZAZELENÁ
V Karlových Varech přibyly desítky stromů 
a v okrasných záhonech už zimují tisícovky cibulek, 
ze kterých v jarních měsících vyroste pestrobarevná 
ozdoba městských parků a dalších prostranství. To 
vše díky aktivitě Správy lázeňských parků.

13 ROK 2020 S KANCELÁŘÍ ARCHITEKTURY
Přestože nebyla situace lehká, Kancelář architektury 
města Karlovy Vary (KAM KV°) fungovala tak, jak 
jste od ní zvyklí. V roce 2020 pracoval ľčlenný tým 
na 14 projektech a uspořádal 11 akcí pro veřejnost.

16 VYNÁLEZCE JOSEF LOSCHMIDT
Spolek přátel Počeren a Josefa Loschmidta se 
chystá v polovině března znovu odhalit bronzovou 
pamětní desku nejvýznamnějšího počerenského 
rodáka. Zrestaurovaná pamětní deska bude slav
nostně představena veřejnosti ku příležitosti 200. 
výročí vědcova narození.

22 KARLOVARKA HRAJE DECHOVKU UŽ 75 LET
Zakladatelem Dechové hudby Karlovarka se stal 
již v roce 1945 tehdejší vojenský hudebník a pak 
kapelník a skladatel Břetislav Čermák na podnět 
tehdejší místní správní komise. A první vystoupení 
se konalo 5. prosince 1945 v hotelu Střelnice, dnes 
Grandhotel Ambassador Národní dům.

28 PRVNÍ SETY V LIZE MISTRŮ
V italském Trentino se postavili volejbalisté 
Karlovarska v rámci prvního ze dvou turnajů trojici 
Trentino, Friedrichshafen, Novosibirsk. Proti elitním 
soupeřům vyhráli v nejprestižnější klubové soutěži 
vždy po jednom setu.


